



iPad Air曝出阴阳屏 专家:都是太薄“惹的祸”



iPad Air屏幕出现色彩不均现象(对比线内外部分)
图片来自网络

iPad Air出现阴阳屏,果粉退订

南京市民蒋小姐是个果粉。10月底,听说iPad Air要上市了,她立马托人订了一台。

11月4日,网上突然曝出的一条消息,却让她最终选择取消订单。原来,这款新产品被曝出了质量问题,显示屏存在“阴阳屏”的情况。

蒋小姐称,大家说的阴

阳屏就是指屏幕的两边有明显的颜色差别。

现代快报记者在在微博上搜索关键词“阴阳屏”,能搜到900多条。不少网友反映,当初NewPad就曾出现过这种情况,但范围没有这么大。

有网友将出现问题的iPad Air序列号进行了统计,

有 DMOL、DLXL、DMPL、DOTL、DQVL 等,其中 DQVL 序列号的 iPad Air 基本都是阴阳屏。

昨天上午,现代快报记者走访了珠江路几家销售苹果产品的卖场,销售人员都表示,没听说过阴阳屏。“如果有问题,可以到售后维修点去换机。”销售人员称。

专家:技术问题短时间内难攻克

为什么 iPad Air 会出现阴阳屏的问题呢?

昨天,现代快报记者请教了东南大学显示技术研究中心的相关专家。

专家表示,他们也已经关注到了网上关于此事的讨论,“从图片上看,主要是两

边的照明不均匀,可能是为了满足超薄造型,把背光源减薄了。”专家解释,这个问题应该是普遍存在的,只是有些产品肉眼无法看出来而已。“因为太薄,所以才出现这样的情况,就现在的技术来说,这个问题短时间内

很难解决。”

不过,专家称,阴阳屏其实对人的眼睛不会产生什么伤害,因为显示复杂图形的时候几乎看不出问题。但显示大片相同颜色时候,使用者会看着不舒服,特别是阅读电子书的时候。

几个问题

1.购买前能否验机?

卖场销售:只有消费者确定购买这一台之后,我们才会拆开包装,让消费者验机。

2.阴阳屏如何自测?

专家建议:让屏幕显示一张全白的图片,看看屏幕两边是否会出现色差。之外,还可以到黑暗的房间,让屏幕显示一张全黑的图片,看看黑色的程度是否一样。

3.瑕疵产品是否召回?

昨天,现代快报记者将相关问题发到苹果官网上的媒体联系邮箱,但截至发稿前,并未收到回应。苹果的售后客服表示,如果消费者遇到阴阳屏的问题,可以直接联系经销商协商更换。

11月1日,苹果家族“新成员”iPad Air上市发售。不过,这款新品刚上市3天,就被曝出了“阴阳屏”的问题,即网友俗称的阴阳屏。

有网友在微博上展示,iPad Air在使用时,左上角的颜色呈现出淡黄色。曝出问题的不止中国版行货,港版也“中枪”,还有外国网友在苹果论坛上反映同样的问题。现代快报记者请教了东南大学显示技术研究中心的专家,专家称,这是产品太薄“惹的祸”。

现代快报记者 朱蓓

大量润滑油排进河沟 环保部门查处后油污仍在流

开发区环保办称是油品“跑冒滴漏”,目前企业正停产更换管道

在南京江宁区秦淮路上有一条小河沟,最近,市民发现,有管道往河沟内排污,排出的是一种类似机油的东西,味道很大。据了解,这种情况从9月初就开始了,几乎一直没有中断。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



11月1日,排水口还在排放油污

小河沟里漂着大量油污

昨天中午,现代快报记者再次赶到秦淮路这处排水口。

排水口通到一条东西向的小河沟,河沟里水很浅,呈浑浊乳白色。水面上,还漂浮着大量的亮白色的油污。油污散发出刺激性的气味,闻了之后让人感觉不舒服。

靠着河沟北面的是江宁区地税局,保安称,这种现象出现两三个月了,油污之前还要严重,几乎把整个河沟都占满了。

据称,有两位保安因为受气味刺激都生病了。

河岸上有一排柳树,其中排水口正上方两棵柳树已经死掉了。

企业曾边生产边整改

这些油污是从哪里排出来的?

马路对面有一家南京科润工业介质股份有限公司,目前,江宁区环保局和江宁开发区环保办已经确认,就是这家企业出现润滑油流入雨水沟的问题。

据江宁环保局环境监察大队副大队长王志国介绍,他们是接到开发区环保办的反映后,在9月中下旬进行了调查,发现的确是“科润”所为。

随后,他们将调查材料移交给了区环保局政策法规科,由该部门实施处罚。

据称,处罚决定是在9月底做出的,罚款不低于5万元。

但是,当11月1日,记者赶到现场时,曾看到有发红的污水排出,其中有大量油污。

投诉的市民表示,最近一直都是这样的情形。

对此,开发区环保办的徐姓工程师表示,当时到企业调查时,发现企业是生产润滑油的,主要是购进基础油后再加入添加剂,最后灌装外运。

在这个过程中,油是不会排放出来的。但是,由于管道的问题以及排水出口隔油网破损,出现了油品的跑冒滴漏,员工进行冲洗,就进入了市政雨水管道。

“这毕竟不是生产排放污水。”徐工程师表示,因此他们在联合区环保局查处时,考虑到企业一旦停产订单无法完成,所以要求是边生产边整改。

污水暂未影响到秦淮新河

昨天,现代快报记者没有看到该排水口有出水情况。有消息说,从11月2日开始,企业已经停产了,并开始对问题管道进行更换。

昨天,在现场还有专业的人士在处理油污。

据了解,这也是企业找来的,主要是为了尽快去除油污。河道上还设置了隔油网,阻止油污流到前方不远的泵站。

“最近一直没有下雨,所以泵站还没有启动排水,一旦有大的雨水,油就会跟着雨水被泵站排放出去了。”徐工程师表示。据了解,泵站外面就是秦淮新河。

昨天现代快报记者也找到了南京科润公司,对方表示,他们已经在尽力处理此事。

铁路大桥下, 住着猪、狗、鸡、鸭、鹅……

搬迁的村民在这里办了个“农场”,环境脏乱差

浦口区向阳路是一条南北方向的路,它的东侧是铁路大桥。近日,有市民发现,铁路大桥底下的空地上,“藏”了个“农场”,除了养殖的猪、狗、鸡、鸭、鹅,还有一大片菜地。远看一派田园景象,走近一看环境却是脏乱差,成群的苍蝇叮在烂菜叶上,一有人靠近就乱飞,周围还弥漫着一股腐臭的味道。

现代快报记者 张玉洁 陈志佳

“农场”大院里,弥漫着腐臭味

这个“农场”在向阳路东侧、铁路大桥78号桥墩附近。

昨天中午,现代快报记者来到这里,从向阳路走到桥墩附近,穿过两三个沙堆,里面就是“农场”的大院子了。院门口趴着三只小狗,看到有生人来,它们立马汪汪地叫。

院子里有一名中年男子,他正站在一口大铁锅前,拿着大铲子,翻动着一锅的烂菜叶。男子旁边就是猪圈,里面养着60多头猪。

男子告诉记者,他是淮安人,是在这儿帮人喂猪的。猪栏里的猪大多是出售的,猪耳朵还打上了防疫标签。

猪圈旁边还圈起一块地养鹅、鸭子和鸡,约有20只。

院子里的弥漫着一股腐臭味,站在这里,感觉快要窒息了。

村子拆迁,村民还会到这里种菜

猪圈往南,是一大片菜地。正在捋秧菜地的郭大爷告诉记者,这块菜地周围,以前是三河村,2003年拆迁,村里人都搬到了拆迁安置房里了。“这里以前是菜园,荒废可惜了。”郭大爷说,现在,不少村民还是会到这里来种菜。

旁边一位姓田的师傅以前也是三河村的居民。田师傅说,拆迁后,村民们仍爱到这个菜园来种菜,“种得少就自己吃,多了,就拿到附近去卖。”田师傅说,猪圈也是村里人搞的。

这块区域属于浦口区泰山街道管理。据街道市容办主任助理杨华雄介绍,今年上半年,街道已经对桥墩下的菜地和猪圈进行了整治,效果还是很明显的。至于记者看到的那处“农场”,杨华雄表示,街道会继续整治。



铁路大桥下的“农场”
现代快报记者 马晶晶 摄